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1.   INSTALLATION 
 
SAFETY 
qÜÉ=mÉê~péê~ó=`äìëíÉê=péê~óáåÖ=póëíÉã=áë=ÇÉëáÖåÉÇ=ÉñÅäìëáîÉäó=Ñçê=ìëÉ=áå=ãáäâáåÖ=áåëí~ää~íáçåëK=^åó=~ééäáÅ~íáçå=
çìíëáÇÉ=íÜÉ=ìëÉ=ÇÉëÅêáÄÉÇ=áå=íÜáë=çéÉê~íáåÖ=ã~åì~ä=ïáää=ÄÉ=í~âÉå=íç=ÄÉ=åçí=áå=~ÅÅçêÇ~åÅÉ=ïáíÜ=íÜÉ=áåíÉåÇÉÇ=
éìêéçëÉK=qÜÉ=ã~åìÑ~ÅíìêÉêLëìééäáÉê=ïáää=åçí=ÄÉ=ÜÉäÇ=êÉëéçåëáÄäÉ=Ñçê=~åó=äçëëÉë=~êáëáåÖ=~ë=~=êÉëìäí=çÑ=ëìÅÜ=ìëÉK=
qÜÉ=ìëÉê=ïáää=í~âÉ=Ñìää=êÉëéçåëáÄáäáíó=Ñçê=ìëÉK=rpb=fk=^``loa^k`b=tfqe=qeb=fkqbkaba=mromlpb=^ipl=
fk`irabp=`ljmivfkd=tfqe=qeb=lmbo^qfkd=j^kr^i=^ka=qeb=`lkafqflkp=clo=fkpmb`qflk=^ka=
j^fkqbk^k`bK==
 

ATTENTION! tÜáäëí=áå=çéÉê~íáçå=íÜÉ=áåëí~ää~íáçå=áë=ìåÇÉê=~å=çéÉê~íáåÖ=éêÉëëìêÉ=çÑ=P=íç=Q=Ä~ê>==aç=klq=
ëéê~ó=ÅÜÉãáÅ~ä=áåíç=óçìê=ÉóÉë>=fÑ=óçì=ÇçI=êáåëÉ=ïáíÜ=Åçéáçìë=~ãçìåíë=çÑ=ï~íÉê=~åÇ=ëÉÉâ=ãÉÇáÅ~ä=~ííÉåíáçå>==
=
cçê=ÖÉåÉê~ä=é~êäçìê=ä~óçìí=êÉÑÉê=íç=cáÖK=NK=mçëáíáçå=mçïÉê=råáí=E^F=åçí=ãçêÉ=íÜ~å=P=ãÉíêÉë=ENMÑíF=~ÄçîÉ=íÜÉ=
Ä~ëÉ=çÑ=íÜÉ=`ÜÉãáÅ~ä=`çåí~áåÉêI=éêÉÑÉê~Ääó=áå=~=Çìëí=ÑêÉÉ=ÉåîáêçåãÉåíI=ÅäçëÉ=íç=~=êÉÖìä~íÉÇ=s~Åììã=iáåÉK=qÜÉ=
ìåáí=ïáää=ëäçí=çåíç=ëçãÉ=ÉñáëíáåÖ=t~ää=_ê~ÅâÉíëK=fÑ=íÜáë=áë=~=åÉï=ëóëíÉãI=Ñáñ=ìëáåÖ=O=ñ=ëÅêÉïë=~åÇ=ê~ïäéäìÖëK=
rëáåÖ=íÜÉ=ÇêáääáåÖ=íÉãéä~íÉ=çå=é~ÖÉ=ONI=Ñáí=çåÉ=ëÅêÉï=Ñáêëí=íÜÉå=Å~êÉÑìääó=ã~êâ=~åÇ=Çêáää=íÜÉ=çíÜÉêK=^ÅÅìê~Åó=
ÄÉíïÉÉå=ÅÉåíêÉë=áë=ãçëí=áãéçêí~åíK==
VACUUM SUPPLY aêáää=~=NMããÕ=EPLUÒÕF=ÜçäÉ=áå=íÜÉ=íçé=çÑ=~=êÉÖìä~íÉÇ=ã~áå=î~Åììã=äáåÉ=EcáÖK=PFK=oÉãçîÉ=
ÄìêêëI=äìÄêáÅ~íÉ=máéÉ=^Ç~éíçê=E_F=~åÇ=íïáëí=áåíç=ÜçäÉK=pÉÅìêÉ=qìÄÉ=EbF=ïáíÜ=`~ÄäÉ=qáÉë=EhFK=aç=åçí=çîÉêJíáÖÜíÉå=
~åÇ=~îçáÇ=ëÜ~êé=ÄÉåÇëK=`ìí=íìÄÉ=íç=ÅçêêÉÅí=äÉåÖíÜ=~åÇ=éìëÜ=Ñáêãäó=áåíç=j~åáÑçäÇ=êìÄÄÉê=ëäÉÉîÉ=EcáÖK=S=Ú^ÛFK==

CHEMICAL INTAKE råëÅêÉï=kìí=~åÇ=êÉãçîÉ=_ä~åâáåÖ=mäìÖ=Ñêçã=áåí~âÉ=éçêí= EcáÖK=OFK=`ìí=íìÄÉ=E`F=íç=
ÅçêêÉÅí=äÉåÖíÜ=ÉåëìêáåÖ=íÜ~í=íÜÉ=fåí~âÉ=cáäíÉê=EaF=êÉëíë=çå=íÜÉ=Äçííçã=çÑ=íÜÉ=`ÜÉãáÅ~ä=`çåí~áåÉêK=fåëÉêí=íìÄÉ=
íÜêçìÖÜ=åìíI=ï~êã=ÉåÇ=çÑ=íìÄÉ=íç=É~ëÉ=~ëëÉãÄäó=~åÇ=éìëÜ=Ñìääó=çåíç=éçêíK=qáÖÜíÉå=åìí=Ñáêãäó=ïáíÜ=ÑáåÖÉêëK=
aç=åçí=ìëÉ=éäáÉêë=çê=çíÜÉê=íççäëK=qÜáë=ãÉíÜçÇ=ëÜçìäÇ=ÄÉ=ìëÉÇ=ïÜÉå=ÅçååÉÅíáåÖ=~ää=ëìÅÜ=ÑáííáåÖë=çå=mÉê~péê~ó=
EcáÖK=RFK==
PRESSURE LINE aÉíÉêãáåÉ=éçëáíáçå=çÑ=ÚqÛë=EdF=~åÇ=ëíê~é=äççëÉäó=íç=~=ëìáí~ÄäÉ=ëìééçêí=EcáÖKQFK==

`ìí=ëìáí~ÄäÉ=äÉåÖíÜë=çÑ=qìÄáåÖ=EcF=ëíê~ééáåÖ=~åÇ=ÅçååÉÅíáåÖ=íç=ÚqÛë=EdF=~åÇ=çìíäÉí=éçêí= EcáÖK=OFK==
mä~ëíáÅ=e~åÖáåÖ=eççâ=EiF=ã~ó=ÄÉ=ÑáííÉÇ=íç=~=ëìáí~ÄäÉ=Üçêáòçåí~ä=íìÄÉ=ìëáåÖ=O=Å~ÄäÉ=íáÉë=EhFI=çê=Å~å=ÄÉ=ÇêáääÉÇ=
ïáíÜ=O=ÜçäÉë=~åÇ=ÑáííÉÇ=EÄó=O=ëÅêÉïë=çê=ÄçäíëF=íç=~=Ñä~í=ëìêÑ~ÅÉK==fí=áë=ëç=ÇÉëáÖåÉÇ=íÜ~í=íÜÉ=Åìé=çÑ=íÜÉ=~ééäáÅ~íçê=
Å~å=êÉëí=áå=íÜÉ=mä~ëíáÅ=e~åÖáåÖ=eççâK==^íí~ÅÜ=`çáäë=EfF=~åÇ=^ééäáÅ~íçêë=EeFK=pÉ~ä=çéÉå=ÉåÇ=çÑ=ä~ëí=ÚqÛ=ïáíÜ=
_ä~åâáåÖ=mäìÖ=EgF=~åÇ=kìíK=cáå~ääóI=çåÅÉ=éçëáíáçåë=~êÉ=ÅçêêÉÅíI=Ñìääó=íáÖÜíÉå=`~ÄäÉ=qáÉëK=aç=åçí=çîÉêJíáÖÜíÉå=çå=
íìÄáåÖ=~åÇ=~îçáÇ=ëÜ~êé=ÄÉåÇëK==
=
OK===fkfqf^i=pq^oq=rm=
=
tÜÉå=áåëí~ää~íáçå=áë=ÅçãéäÉíÉI=íìêå=çå=íÜÉ=s~Åììã=mìãéK=mçïÉê=råáí=ïáää=~ìíçã~íáÅ~ääó=ëí~êíI=êÉ~ÅÜáåÖ=Ñìää=
éêÉëëìêÉ=ïáíÜáå=çåÉ=ãáåìíÉK=qÜÉêÉ=ïáää=ÄÉ=ëçãÉ=~áê=áå=íÜÉ=ëóëíÉãK=qç=ÉñéÉä=íÜáëI=ÜçäÇ=É~ÅÜ=~ééäáÅ~íçê=~ÄçîÉ=
íÜÉ=aÉäáîÉêó=iáåÉ=îÉêíáÅ~ääó=~í=~êãë=äÉåÖíÜ=éçáåíáåÖ=~ï~ó=Ñêçã=Ñ~ÅÉK=mêÉëë=Äìííçå=ìåíáä=~áê=ÄìÄÄäÉë=~êÉ=åç=
äçåÖÉê=~éé~êÉåíK==
mÉê~péê~ó=áë=lkiv=ëìáí~ÄäÉ=Ñçê=ìëÉ=ïáíÜ=afirqb=ëçäìíáçåë=EY=PMMM=ééãF=çÑ=mÉêçñó~ÅÉíáÅ=^ÅáÇ=EmÉê~ÅÉíáÅ=
^ÅáÇFX=áíë=ìëÉ=ïáíÜ=ÅÉêí~áå=çíÜÉê=ÅÜÉãáÅ~äë=ã~ó=áåî~äáÇ~íÉ=ï~êê~åíó=Ó=éäÉ~ëÉ=ÅÜÉÅâ=ïáíÜ=óçìê=^ãÄáÅ=ÇÉ~äÉêK=
tÜÉå=ÇáäìíáåÖ=ÅçåÅÉåíê~íÉÇ=ÅÜÉãáÅ~äI=ÉåëìêÉ=íÜ~í=íÜÉ=ÅÜÉãáÅ~ä=ã~åìÑ~ÅíìêÉêÛë=áåëíêìÅíáçåë=~êÉ=
ÑçääçïÉÇ=éêÉÅáëÉäóK= 
ImportantW=oÉéäÉåáëÜ=ÇáëáåÑÉÅí~åí=ëìééäó=ÄÉÑçêÉ=áí=êìåë=çìí=íç=éêÉîÉåí=~áê=ÉåíÉêáåÖ=íÜÉ=ëóëíÉãK  
 

PK===lmbo^qflk=
 
SPRAYING cçê=ÉÑÑÉÅíáîÉ=ÅäìëíÉê=ÇáëáåÑÉÅíáçåI=~=ÑêÉëÜ=ëçäìíáçå=çÑ=mÉê~ÅÉíáÅ=^ÅáÇ=ëÜçìäÇ=ÄÉ=ã~ÇÉ=ìé=Ñçê=É~ÅÜ=
ãáäâáåÖ=~åÇ=íÜÉ=áåëáÇÉ=ëìêÑ~ÅÉë=çÑ=É~ÅÜ=äáåÉê=ëÜçìäÇ=ÄÉ=íÜçêçìÖÜäó=ëéê~óÉÇK==fããÉÇá~íÉäó=~ÑíÉê=É~ÅÜ=Åçï=Ü~ë=
ÑáåáëÜÉÇ=ãáäâáåÖI=Ü~åÖ=ìé=íÜÉ=ÅäìëíÉêë=ëç=íÜ~í=íÜÉ=äáåÉêë=~êÉ=Ü~åÖáåÖ=ïáíÜ=çéÉå=ÉåÇë=Ñ~ÅáåÖ=Ççïåï~êÇëK=
mçëáíáçå=íÜÉ=ëéê~ó=åçòòäÉ=çÑ=íÜÉ=~ééäáÅ~íçê=ëç=íÜ~í=áí=áë=àìëí=áåëáÇÉ=íÜÉ=ãçìíÜéáÉÅÉ=çÑ=íÜÉ=äáåÉêK==aÉéêÉëë=íÜÉ=
äÉîÉê=Ñçê=~ééêçñáã~íÉäó=N=ëÉÅçåÇ=éÉê=äáåÉêI=ëéê~óáåÖ=É~ÅÜ=äáåÉê=áå=íìêåK==
 
END OF MILKING tÜÉå=íÜÉ=ã~áå=s~Åììã=pìééäó=áë=íìêåÉÇ=çÑÑI=íÜÉ=mçïÉê=råáí=~ìíçã~íáÅ~ääó=êÉíìêåë=
éêÉëëìêáëÉÇ=ÇáëáåÑÉÅí~åí=íç=íÜÉ=`ÜÉãáÅ~ä=`çåí~áåÉêK=qÜáë=ÉåëìêÉë=áããÉÇá~íÉ=ë~ÑÉíó=~åÇ=~äëç=ÑäìëÜÉë=~åó=ÇÉÄêáë=
Ñêçã=íÜÉ=fåí~âÉ=cáäíÉê=EaFK==



J=Q=J=

=

=

cáÖK=T= cáÖK=U=

cáÖK=V=

cáÖK=NM=

cáÖK=NN=



J=R=J=

cáÖK=NO= cáÖK=NP=

QK===j^fkqbk^k`b=
 
afob`qflk^i=s^isb=^qpLQOR=áë=äçÅ~íÉÇ=~í=íÜÉ=íçé=äÉÑí=çÑ=íÜÉ=mçïÉê=råáí=EcáÖK=OFK==
NOTEW=jçëí=ã~áåíÉå~åÅÉ=Å~å=ÄÉ=Å~êêáÉÇ=çìí=ïáíÜ=íÜÉ=s~äîÉ=áå=éä~ÅÉK=fÑ=ÅçãéäÉíÉ=êÉãçî~ä=áë=êÉèìáêÉÇI=ëäáÇÉ=çìí=çÑ=
Åäáéë=ìëáåÖ=~=íïáëíáåÖ=~Åíáçå=E^êêçï=N=cáÖK=NOFK=dê~ëé=s~äîÉ=j~åáÑçäÇ=~åÇ=ÖÉåíäó=éìää=~ï~ó=Ñêçã=íÜÉ=s~äîÉ=E^êêçï=O=
cáÖK=NOFK=qç=êÉÑáíI=êÉîÉêëÉ=íÜÉ=çéÉê~íáçåK==
s^isb=cfiqbo=^qpLQQQ=oÉéä~ÅÉ=ÉîÉêó=NMMM=Üçìêë=çê=ëççåÉê=áÑ=ÜÉ~îáäó=Åçåí~ãáå~íÉÇK=j~åì~ääó=êÉäÉ~ëÉ=s~äîÉ=cáäíÉê=
`çîÉê=`äáéë=Äó=äÉîÉêáåÖ=ïáíÜ=ÑáåÖÉêë=EcáÖK=UFK=`~êÉÑìääó=êÉãçîÉ=s~äîÉ=cáäíÉê=í~âáåÖ=Å~êÉ=åçí=íç=Çêçé=Çìëí=áåíç=íÜÉ=
ïçêâáåÖ=é~êíëK=cáí=åÉï=s~äîÉ=cáäíÉê=Äó=êÉîÉêëáåÖ=íÜÉ=éêçÅÉëëK==
_ibba=fkpboq=^qpLQQT mìää=çìí=çÑ=ã~áå=ÄçÇó=í~âáåÖ=Å~êÉ=åçí=íç=ÇáëäçÇÖÉ=íÜÉ=Q=ÚlÛ=oáåÖëK=fåëéÉÅí=íïç=ëã~ää=ÜçäÉë=
åÉ~ê=íÜÉ=ÉåÇ=EcáÖK=VFK=`äÉ~å=ÉîÉêó=NMMM=Üçìêë=çê=ëççåÉê=áÑ=ÜÉ~îáäó=Åçåí~ãáå~íÉÇK=rëÉ=ëíê~åÇ=çÑ=ïáêÉ=~íí~ÅÜÉÇ=íç=
ÄäÉÉÇ=áåëÉêíK==
af^meo^dj=^ppbj_iv=^qpLQQP oÉéä~ÅÉ=ÉîÉêó=PMMM=ÜçìêëK=cáêëí=êÉãçîÉ=s~äîÉ=cáäíÉê=EëÉÉ=~ÄçîÉFK=oÉãçîÉ=péêáåÖ=
^qpLQQOK=mìää=aêáîÉ=_çñ=áå=ÇáêÉÅíáçå=çÑ=^êêçï=EcáÖK=VF=ìëáåÖ=éäáÉêë=çå=äìÖK=råëÅêÉï=ä~êÖÉ=Ää~Åâ=êáåÖ=åìíI=ÖÉåíäó=éêáëÉ=
çÑÑ=êÉÇ=Å~éI=ìëáåÖ=~=ëÅêÉïÇêáîÉê=áå=ëäçí=éêçîáÇÉÇK=mìää=çìí=oìÄÄÉê=aá~éÜê~Öã=Äó=Öê~ëéáåÖ=çìíÉê=êáãK=oÉJÑáí=
aá~éÜê~Öã=^ëëÉãÄäó=^qpLQQP=í~âáåÖ=Å~êÉ=åçí=íç=êÉãçîÉ=íÜÉ=éêÉJäìÄêáÅ~íáçå=çå=íÜÉ=ëÜ~ÑíK=fÑ=íÜÉ=péêáåÖI=^qpLQQOI=
ëÜçïë=~åó=ëáÖå=çÑ=Åçêêçëáçå=êÉéä~ÅÉ=áíK=cáí=åÉï=aá~éÜê~Öã=^ëëÉãÄäó=Äó=êÉîÉêëáåÖ=íÜÉ=çéÉê~íáçåI=ÉåëìêáåÖ=íÜ~í=íÜÉ=
ëÉãá=ÅáêÅìä~ê=äçÅ~íáçå=ÉåÖ~ÖÉë=áå=íÜÉ=êÉÅÉëë=çå=íÜÉ=ã~áå=ÄçÇóK=tÜÉå=êÉéä~ÅáåÖ=íÜÉ=aêáîÉ=_çñ=éìëÜ=Ü~êÇ=ìåíáä=~=
ÅäáÅâ=áë=ÜÉ~êÇ=áåÇáÅ~íáåÖ=éêçéÉê=ÉåÖ~ÖÉãÉåíK=mêáçê=íç=ÑáííáåÖ=íÜÉ=cáäíÉê=~åÇ=`çîÉêI=éìëÜ=aêáîÉ=_çñ=Ñêçã=ÉåÇ=íç=ÉåÇK=
^å=~ìÇáÄäÉ=ÅäáÅâ=ëÜçìäÇ=ÄÉ=ÜÉ~êÇI=áåÇáÅ~íáåÖ=éêçéÉê=çéÉê~íáçåK==
=

af^meo^dj=mrjm=^m^LMMQ qÜÉ=mìãé=áë=äçÅ~íÉÇ=çå=íÜÉ=êáÖÜí=çÑ=íÜÉ=mçïÉê=råáí=Ú^Û=EcáÖK=OFK=fí=åÉÉÇë=åç=
ã~áåíÉå~åÅÉ=ÄìíI=áå=íÜÉ=ê~êÉ=ÉîÉåí=çÑ=Ñ~áäìêÉI=áí=áë=êÉãçîÉÇ=Äó=Ñáêëí=ìåëÅêÉïáåÖ=íÜÉ=mêÉëëìêÉ=_çííäÉ=^qpLQPS=áå=íÜÉ=
ÇáêÉÅíáçå=çÑ=~êêçï=P=EcáÖK=NOFK=oÉãçîÉ=íê~åëáí=ÑáñáåÖëK=qáäí=mìãé=^m^LMMQ=~åÇ=ìåÅäáé=Äó=ëäáÇáåÖ=áå=íÜÉ=ÇáêÉÅíáçå=çÑ=
~êêçïë=Q=EcáÖK=NOFK=oÉãçîÉ=ÄçíÜ=êìÄÄÉê=ÉäÄçïëK=råëÅêÉï=Q=kìíëI=çå=íÜÉ=mìãé=eÉ~ÇI=^qpLQQRJm^=~åÇ=^qpLQQSJm^=
EcáÖK=TFI=ï~êã=qìÄÉ=ÉåÇë=~åÇ=éìää=çÑÑ=ÖÉåíäóI=åçíáåÖ=íÜÉáê=éçëáíáçåëK=tÜÉå=êÉéä~ÅáåÖ=íÜÉ=mìãéI=ã~âÉ=ëìêÉ=íÜ~í=íÜÉ=
~êêçïë=çå=íÜÉ=mìãé=eÉ~Çë=éçáåí=íçï~êÇë=íÜÉ=íçé=çÑ=íÜÉ=mçïÉê=råáíK=lÅÅ~ëáçå~ääóI=ÇÉÄêáë=ã~ó=ÉåíÉê=íÜÉ=kçå=
oÉíìêå=s~äîÉë=^qpLQQRJm^=~åÇ=^qpLQQSJm^=EcáÖK=TFK=qÜÉëÉ=Å~å=ÄÉ=ìåëÅêÉïÉÇ=ìëáåÖ=íÜÉ=^ãÄápé~ååÉê=éêçîáÇÉÇI=çê=
äçåÖ=åçëÉÇ=éäáÉêëK=t~ëÜ=çìí=~åÇ=Ääçï=íÜêçìÖÜK=qÜÉëÉ=ÅçãéçåÉåíë=Å~å=ÄÉ=êÉéä~ÅÉÇ=áÑ=Ç~ã~ÖÉÇK==
obifbc=s^isb=^gpLOMMSJm^=áë=äçÅ~íÉÇ=~í=Äçííçã=äÉÑí=çÑ=mçïÉê=råáí=EcáÖK=OFK=qç=êÉéä~ÅÉ=aá~éÜê~Öã=^qpLQPRI=
ìåëÅêÉï=íçé=ïáíÜ=ãçìäÇÉÇ=äìÖëI=íÜáë=ïáää=ÉñéçëÉ=aá~éÜê~Öã=Ñçê=êÉéä~ÅÉãÉåíK=qç=Ñáí=~=ÇáÑÑÉêÉåí=mêÉëëìêÉ=oÉäáÉÑ=
jçÇìäÉ=ÚuÛ=EcáÖK=NNFI=^gpLOMNSI=êÉãçîÉ=êìÄÄÉê=ÉäÄçï=áå=ÇáêÉÅíáçå=çÑ=~êêçïK=råëÅêÉï=íÜÉ=ÅçãéäÉíÉ=íçé=áåÅäìëáîÉ=çÑ=
péáÖçí=ëÉÅíáçåI=íÜáë=ïáää=ÉñéçëÉ=íÜÉ=ÉñáëíáåÖ=oÉäáÉÑ=jçÇìäÉK=qç=êÉéä~ÅÉ=çê=êÉãçîÉ=ÅçãéäÉíÉ=oÉäáÉÑ=s~äîÉI=Ñáêëí=êÉãçîÉ=
íÜÉ=mìãé=~ë=ÇÉëÅêáÄÉÇ=ìåÇÉê=aá~éÜê~Öã=mìãéK=qÜÉå=íáäí=~åÇ=ëäáÇÉ=_çííäÉ=eçäÇÉê=áå=ÇáêÉÅíáçå=çÑ=~êêçï=R=EcáÖK=NOFI=
ìåÅäáé=íÜÉ=oÉäáÉÑ=s~äîÉ=áå=ÇáêÉÅíáçå=çÑ=~êêçï=SK=råëÅêÉï=P=åìíë=çå=íÜÉ=oÉäáÉÑ=s~äîÉI=ï~êã=íìÄÉ=ÉåÇë=~åÇ=éìää=çÑÑ=
ÖÉåíäó=åçíáåÖ=íÜÉáê=éçëáíáçåëK=
j^kfclia=^ppbj_iv=^gpLOMMU=áë=äçÅ~íÉÇ=Äó=ÑêáÅíáçå=Ñáí=áå=íÜÉ=ëâáêí=çÑ=íÜÉ=`~ëÉ=_~ëÉ=EcáÖK=NMFK=fÑ=áí=áë=Ç~ã~ÖÉÇ=áí=
Å~å=ÄÉ=êÉéä~ÅÉÇK=råëÅêÉï=Q=kìíë=~åÇ=êÉãçîÉ=íìÄÉëK=mìää=çìí=s~Åììã=máéÉ=Ú^ÛK=`ìí=s~Åììã=máéÉ=Ú_Û=EcáÖK=SF=ÅäçëÉ=
íç=êìÄÄÉê=ÄìëÜ=~ë=áí=áë=ÖäìÉÇ=Ñçê=íê~åëéçêí~íáçåK=iÉîÉê=j~åáÑçäÇ=Ñêçã=`~ëÉ=_~ëÉK=oÉéä~ÅÉ=ïáíÜ=åÉï=ìåáíK=_çíÜ=
s~Åììã=máéÉë=Ú^Û=C=Ú_Û=åÉÉÇ=çåäó=ÄÉ=éìëÜÉÇ=áåK=



J=S=J=

=
5.   TROUBLE SHOOTING 
 

c^riq= `^rpb= objbav=
NK===råáí=ÇçÉë=åçí=ëéê~ó= ~K s~Åììã=mìãé=åçí=ëïáíÅÜÉÇ=çå=

=
ÄK s~Åììã=äáåÉ=åçí=~áêíáÖÜí=
=
=
=
=
ÅK `çåëíêáÅíÉÇ=s~Åììã=pìééäó=máéÉ=EbF=
=
ÇK `ÜÉãáÅ~ä=`çåí~áåÉê=áë=Éãéíó=
=
ÉK fåí~âÉ=cáäíÉê=EaF=ÄäçÅâÉÇ=
=
ÑK mêÉëëìêÉ=iáåÉ=EcF=ÄäçÅâÉÇ=
=
=
ÖK péê~ó=kçòòäÉ=^m^LMNR=ÄäçÅâÉÇ=
=
ÜK råëìáí~ÄäÉ=ÅÜÉãáÅ~ä=ÄÉáåÖ=ìëÉÇ=
=
áK mìãé=^m^LMMQ=Ñ~ìäíó=
=
àK aáêÉÅíáçå~ä=s~äîÉ=^qpLQOR=Ñ~ìäíó=
=
âK oÉäáÉÑ=s~äîÉ=^gpLOMMS=Ñ~ìäíó=

~K pïáíÅÜ=çå=s~Åììã=mìãé=
=
ÄK `ÜÉÅâ=íÜ~í=s~Åììã=áë=êÉ~ÅÜáåÖ=mçïÉê=råáí=Äó=

éìääáåÖ=pìééäó=máéÉ=çìí=~åÇ=íÉëí=ïáíÜ=ÑáåÖÉêK=
`ÜÉÅâ=s~Åììã=máéÉ=~Ç~éíçê=áë=ÅçêêÉÅíäó=
áåëí~ääÉÇ=

=
ÅK `ÜÉÅâ=Ñçê=âáåâë=~åÇ=çîÉêíáÖÜíÉåÉÇ=`~ÄäÉ=qáÉë=
=
ÇK cáää=`çåí~áåÉê=
=
ÉK `äÉ~å=cáäíÉê=
=
ÑK `äÉ~ê=ÄäçÅâ~ÖÉI=ÅÜÉÅâ=Ñçê=ÅçåëíêáÅíáçåëI=âáåâë=

~åÇ=íáÖÜí=`~ÄäÉ=qáÉë=
=
ÖK aáë~ëëÉãÄäÉ=EëÉÉ=cáÖK=NPFI=ÅäÉ~å=kçòòäÉ==
=
ÜK `Ü~åÖÉ=íç==~ééêçéêá~íÉ=aáëáåÑÉÅí~åí=
=
áK `ÜÉÅâ=mìãé=~åÇ=êÉé~áê=çê=êÉéä~ÅÉ=
=
àK `ÜÉÅâ=s~äîÉ=~åÇ=êÉé~áê=çê=êÉéä~ÅÉ=
=
âK `ÜÉÅâ=s~äîÉ=~åÇ=ÅäÉ~åI=êÉé~áê=çê=êÉéä~ÅÉ=
=

OK===kçòòäÉ=EcáÖKNPF=ÇçÉë=
åçí=ëÜìí=çÑÑ=ÅäÉ~åäó=
çê=iÉ~âë=

~K ^áê=áå=éêÉëëìêÉ=iáåÉ=EcF=
=

ÄK `çåíêçä=s~äîÉ=^qpLQMRJm^=Çáêíó=çê=
Ç~ã~ÖÉÇ=

~K=sÉåí=~ë=ÇÉëÅêáÄÉÇ=ìåÇÉê=MOK=fåáíá~ä=ëí~êí=ìéÒ=
=
ÄK=`äÉ~å=çê=êÉéä~ÅÉ=`çåíêçä=s~äîÉ=

PK===`ÜÉãáÅ~ä=êìååáåÖ=
çìí=çÑ=mçïÉê=råáí=

~K=iççëÉ=`çååÉÅíçê=kìí=
=
ÄK=aÉÑÉÅíáîÉ=mìãé=çê=oÉäáÉÑ=s~äîÉ=

~K=içÅ~íÉ=äÉ~â=~åÇ=íáÖÜíÉå=kìí=
=
ÄK=`ÜÉÅâ=råáíë=~åÇ=êÉé~áê=çê=êÉéä~ÅÉ=

QK===råáí=éêÉëëìêáëÉÇ=
ïÜÉå=s~Åììã=
ëïáíÅÜÉÇ=çÑÑ=

=
oÉäáÉÑ=s~äîÉ=Ñ~ìäíó=

=
oÉé~áê=çê=êÉéä~ÅÉ=

RK===`ÜÉãáÅ~ä=äÉ~âë=áåíç=
s~Åììã=äáåÉ=

oÉäáÉÑ=s~äîÉ=çê=mìãé=Ñ~ìäíó= fããÉÇá~íÉäó=ÇáëÅçååÉÅí=s~Åììã=äáåÉ=C=éäìÖ=áíK=
oÉé~áê=çê=êÉéä~ÅÉ=ÇÉÑÉÅíáîÉ=é~êíëK=

 
6.  TECHNICAL DATA 
 
mçïÉê=pçìêÅÉ== = s~Åììã=NOJNR=áå=eÖ=EQMJRM=âm~F= = j~ñáãìã=kçK=çÑ=~ééäáÅ~íçêë==

çéÉê~íÉÇ=ëáãìäí~åÉçìëäó=== =P=
=
`ÜÉãáÅ~ä=`çåëìãéíáçå== PMJQR=ãäLë=éÉê=~ééäáÅ~íçê== = j~ñáãìã=kçK=çÑ=~ééäáÅ~íçêë==

éÉê=mçïÉê=råáí== = = RM=
=
^áê=`çåëìãéíáçå== RM=äLãáå=ENKUÅÑã=^íãçëéÜÉêáÅ=^áê== j~ñáãìã=äÉåÖíÜ=çÑ== = OR=ã=

]=RMâm~F= = = = mêÉëëìêÉ=iáåÉ== = = UM=Ñí 
=

péê~ó=mêÉëëìêÉ== = RM=éëá=EPKQ=_~êF=]=QSâm~=ENPKR=áå=eÖF= léÉê~íáåÖ=qÉãéÉê~íìêÉ= EãáåKF= =R=⁄`=
= = = = = = = = = = = Eã~ñKF= QM=⁄`=



J=T=J=

cáÖK=N=

jlab=aÛbjmilf=
co^k†^fp=



J=U=J=

 
 

cáÖK=O=

cáÖK=P= cáÖK=Q=

cáÖK=R= cáÖK=S=



J=V=J=

NK===fkpq^ii^qflk=
 
i^=p°`rofq°=
iÉë=Åçãéçë~åíë=Çì=ëóëí≠ãÉ=mÉê~péê~ó=ëçåí=Åçå´ìë=ÉñÅäìëáîÉãÉåí=éçìê=ÆíêÉ=ìíáäáë¨ë=Ç~åë=ÇÉë=áåëí~ää~íáçåë=ÇÉ=
íê~áíÉK= qçìíÉ= ìíáäáë~íáçå= ~ìíêÉ= èìÉ= ÅÉääÉ= Ç¨ÅêáíÉ= Ç~åë= ÅÉ= äáîêÉí= ÇÛáåëíêìÅíáçåë= åÛÉëí= é~ë= ÅçåëáÇ¨ê¨É= ÅçããÉ=
ÅçåÑçêãÉK=i~=êÉëéçåë~Äáäáí¨=Çì=ÅçåëíêìÅíÉìêL=ÑçìêåáëëÉìê=åÉ=ë~ìê~áí=ÆíêÉ=ÉåÖ~Ö¨É=éçìê= äÉë=Ç¨í¨êáçê~íáçåë=Éå=
ê¨ëìäí~åíK= iÛìíáäáë~íÉìê= éêÉåÇê~= ä~= éäÉáåÉ= êÉëéçåë~Äáäáí¨= éçìê= äÛìë~ÖÉK= = iÛl_pbos^qflk= ar= ifsobq=
aÛfkpqor`qflkp= bq= ib= obpmb`q= abp= `lkafqflkp= aÛfkpmb`qflk= bq= aÛbkqobqfbk= clkq= °d^ibjbkq=
m^oqfb=fkq°do^kqb=ab=iÛrqfifp^qflk=`lkclojb=^ru=mobp`ofmqflkpK=
 

^qqbkqflk>=== içêëèìÉ= äÛáåëí~ää~íáçå= Éëí= Éå= ëÉêîáÅÉI= ÉääÉ= Éëí= ëçìë= éêÉëëáçå= ÇÛçé¨ê~íáçå= ÇÛÉåîáêçå=
P=¶=Q=Ä~ê>= = = =kÉ=é~ë=éìäî¨êáëÉê= äÉ=éêçÇìáí=ÅÜáãáèìÉ=Ç~åë= äÉë=óÉìñ>= = = =iÉ=Å~ë=¨ÅÜ¨~åíI=
ä~îÉò=äÉë=óÉìñ=~ÄçåÇ~ããÉåí=¶=äÛÉ~ì=Éí=ÅçåëìäíÉò=ìå=ã¨ÇÉÅáå>=

=
mçìê= äÛ~ÖÉåÅÉãÉåí= Ö¨å¨ê~ä= ÇÉ= ä~= ë~ääÉ= ÇÉ= íê~áíÉI= ëÉ= êÉéçêíÉê= ¶= ä~= cáÖK= N= = mä~ÅÉê= äÉ= ÖêçìéÉ=ãçíÉìê= E^F= ¶= ìåÉ= Çáëí~åÅÉ=
ã~ñáã~äÉ=ÇÉ=P=ã≠íêÉë=~ìJÇÉëëìë= =ÇÉ= ä~=Ä~ëÉ=Çì=ê¨ëÉêîçáê=ÇÉ=éêçÇìáí=ÅÜáãáèìÉI=ÇÉ=éê¨Ñ¨êÉåÅÉ=Ç~åë=ìå= =ÉåîáêçååÉãÉåí=
ÉñÉãéí=ÇÉ=éçìëëá≠êÉI=¶=éêçñáãáí¨=Çì=íìó~ì=¶=îáÇÉ=ê¨Öìä¨K=
`Éí=~éé~êÉáä=éÉìí=ëÉ= ÑáñÉê=Ç~åë=ÇÉë=ëìééçêíë=ãìê~ìñ=Éñáëí~åíëK=mçìê= ÑáñÉê= =ìå=åçìîÉä=~éé~êÉáäI=ìíáäáëÉê=ÇÉìñ=îáë=Éí=ÇÉìñ=
ÅÜÉîáääÉëK==^=äÛ~áÇÉ=Çì=Ö~Ä~êáí=ÇÉ=éÉê´~ÖÉ=ëìê=ä~=é~ÖÉ=NRI=éçëÉê=ìåÉ=îáëI=éìáë=Ñ~áêÉ==ëçáÖåÉìëÉãÉåí=äÉë=êÉé≠êÉëI=Éí=éÉêÅÉê=
äÛ~ìíêÉ=íêçì=ÇÉ=îáëK=fä=Éëí=~ÄëçäìãÉåí==áãé¨ê~íáÑ=èìÉ=ä~=Çáëí~åÅÉ=Éåíê~ñÉë=ëçáí=Éñ~ÅíÉK=

^ifjbkq^qflk=^=sfab=mÉêÅÉê=ìå=íêçì=ÇÉ=NM=ãã=Õ=Ç~åë=ä~=é~êíáÉ==ëìé¨êáÉìêÉ=Çì=íìó~ì=éêáåÅáé~ä=¶=îáÇÉ=ê¨Öìä¨=EcáÖ=
PFK=bäáãáåÉê=íçìíÉë=äÉë==¨Ä~êÄìêÉëI=äìÄêáÑáÉê=äÛ~Ç~éí~íÉìê=ÇÉ=íìó~ì=E_FI=éìáë=äÉ=íçìêåÉê=Ç~åë=äÉ=íêçìK==cáñÉê=ä~=íìÄìäìêÉ=EbF=
~îÉÅ= äÉë= ëÉêêÉJÅßÄäÉë= EhFK=kÉ=é~ë= íêçé= ëÉêêÉê= Éí= ¨îáíÉê=ÇÉë= ÅçìêÄÉë= íêçé= ê~áÇÉëK= `çìéÉê=ìå=ãçêÅÉ~ì=ÇÉ= íìÄìäìêÉ= ÇÉ= ä~=
äçåÖìÉìê=îçìäìÉI=Éí=äÉ=éçìëëÉê=ÑÉêãÉãÉåí=Ç~åë=äÉ=ã~åÅÜçå=Éå=Å~çìíÅÜçìÅ=Çì==ÅçääÉÅíÉìê=EcáÖK=S=M^ÒFK 

qrv^r=aÛ^ajfppflk=ab=molarfq=`efjfnrb =a¨îáëëÉê=äÛ¨Åêçì=Éí==êÉíáêÉê=äÉ=ÄçìÅÜçå=ÇÛçÄíìê~íáçå=ÇÉ=äÛçêáÑáÅÉ=
ÇÛ~Çãáëëáçå=EcáÖK=OFK==`çìéÉê=ìå=ãçêÅÉ~ì=ÇÉ=íìÄìäìêÉ=E`F=¶=ä~=äçåÖìÉìê=îçìäìÉ=Éå=î¨êáÑá~åí=èìÉ==äÉ=ÑáäíêÉ=ÇÛ~Çãáëëáçå=EaF=
êÉéçëÉ= ëìê= ä~= é~êíáÉ= áåÑ¨êáÉìêÉ= Çì= ê¨ëÉêîçáê= ÇÉ= = éêçÇìáí= ÅÜáãáèìÉK= = fåíêçÇìáêÉ= äÉ= íìó~ì= ¶= íê~îÉêë= äÛ¨ÅêçìK= o¨ÅÜ~ìÑÑÉê=
äÛÉñíê¨ãáí¨=Çì=íìó~ì=~Ñáå=ÇÉ=Ñ~ÅáäáíÉê=äÉ=ãçåí~ÖÉI=éìáë=äÉ=éçìëëÉê=¶=ÑçåÇ=Ç~åë=äÛçêáÑáÅÉK==pÉêêÉê=ÑÉêãÉãÉåí=äÛ¨Åêçì=ÇÉë=ÇçáÖíë=
çì=~îÉÅ=äÛ^ãÄápé~ååÉêK=kÉ=é~ë=ìíáäáëÉê=ÇÉ=éáåÅÉ=çì=~ìíêÉë==çìíáäëK=fä=Éëí=éê¨Åçåáë¨=ÇÛìíáäáëÉê=ÅÉííÉ=ã¨íÜçÇÉ=éçìê=ê~ÅÅçêÇÉê=
íçìë=äÉë==ê~ÅÅçêÇë=Çì=ëóëí≠ãÉ=EcáÖK=RFK=

qrv^r=plrp=mobppflk =bí~Ääáê=ä~=éçëáíáçå=ÇÉë=ê~ÅÅçêÇë=Éå=í¨=EdFI=éìáë==äÉë=~íí~ÅÜÉê=ë~åë=ëÉêêÉê=Ç~åë=ìå=ëìééçêí=
~ééêçéêá¨=EcáÖK=QFK=`çìéÉê=ÇÉë=äçåÖìÉìêë=~ééêçéêá¨Éë=ÇÉ=íìó~ì=EcFI=äÉë=~íí~ÅÜÉêI=éìáë=äÉë=Äê~åÅÜÉê=Ç~åë=äÉë=ê~ÅÅçêÇë=Éå=í¨=
EdF=Éí=Ç~åë=äÛçêáÑáÅÉ=ÇÉ=ëçêíáÉ=EcáÖK=OFK===^íí~ÅÜÉê=äÉë=ëéáê~äÉë=EäF=Éí=äÉë=éáëíçäÉíë=EeFK=cÉêãÉê=äÛÉñíê¨ãáí¨=çìîÉêíÉ=Éå=ÇÉêåáÉê=¶=
äÛ~áÇÉ=ÇÛìå=ÄçìÅÜçå=ÇÛçÄíìê~íáçå=EgF=Éí=ÇÛìå=¨ÅêçìK==bí=ÉåÑáåI=ëá=íçìíÉë=äÉë=éçëáíáçåë=ëçåí=ÅçêêÉÅíÉëI=ëÉêêÉê=ÑÉêãÉãÉåí=äÉë=
ëÉêêÉJÅßÄäÉëK==kÉ=é~ë=íêçé=äÉë=ëÉêêÉê=ëìê=äÉë=íìÄìäìêÉë=Éí=¨îáíÉê=ÇÉë=ÅçìêÄÉë=ê~áÇÉëK=
=
=

OK==jfpb=bk=olrqb=fkfqf^ib 
=
råÉ=Ñçáë=äÛáåëí~ää~íáçå=íÉêãáå¨ÉI=ãÉííêÉ=ä~=éçãéÉ=¶=îáÇÉ=Éå=êçìíÉK=iÉ=ÖêçìéÉ=ãçíÉìê=ëÉ=Ç¨ÅäÉåÅÜÉê~=~ìíçã~íáèìÉãÉåíI=Éí=
~ííÉáåÇê~= ä~=éêÉëëáçå=ã~ñáãìã=Éå=ãçáåë=ÇÛìåÉ=ãáåìíÉK= fä= éÉìí= ó= ~îçáê=ÇÉ= äÛ~áê=Ç~åë= äÉ= ëóëí≠ãÉK=mçìê= äÛÉñéìäëÉêI= íÉåáê=
ÅÜ~èìÉ=~ééäáÅ~íÉìê=~ìJÇÉëëìë=Çì=íìó~ì=ÇÉ=êÉÑçìäÉãÉåí=¶=ä~=îÉêíáÅ~äÉI=äÉ=Äê~ë=íÉåÇì=Éí=äÉ=éáëíçäÉí=¨í~åí=çêáÉåí¨=¶=äÛ¨Å~êí=Çì=
îáë~ÖÉK==^ééìóÉê=ëìê=ä~=ÖßÅÜÉííÉ=àìëèìÛ¶=ÅÉ=èìÉ=äÉë=ÄìääÉë=ÇÛ~áê=åÉ=ëçáÉåí=éäìë=îáëáÄäÉëK=
=
iÉ=ëóëí≠ãÉ=mÉê~péê~ó=åÉ=ÅçåîáÉåí=èìÛ~îÉÅ=ÇÉë=ëçäìíáçåë=Çáäì¨Éë=ÇÉ=äÛ~ÅáÇÉ=éÉêçñó~Å¨íáèìÉ=EY=NMMMééãFX=ëá=
çå=Éå=ìíáäáëÉ=~îÉÅ=ÅÉêí~áåë=éêçÇìáíë=ÅÜáãáèìÉë=çå=êáëèìÉ=ÇÛ~ååìäÉê=ä~=Ö~ê~åíáÉ=Ó=îÉìáääÉò=ÇÉã~åÇÉê=¶=îçíêÉ=
ëÉêîáÅÉ=^ãÄáÅK===pÛáä=Éëí=ìíáäáë¨=~îÉÅ=ÇÉë=ÅçåÅÉåíê¨ëI=ëìáîêÉ=êáÖçìêÉìëÉãÉåí=äÉë=áåëíêìÅíáçåë=Çì=Ñ~ÄêáÅ~åíK=
=
fãéçêí~åíW== oÉÑ~áêÉ=äÛ~ééçáåí=ÇÉ=Ç¨ëáåÑÉÅí~åí=~î~åí=èìÉ=ÅÉäìáJÅá=åÉ=ëçáí=¨éìáë¨=~Ñáå=ÇÛÉãéÆÅÜÉê=äÛ~áê=ÇÉ=é¨å¨íêÉê=Ç~åë=

äÉ=ëóëí≠ãÉK=
=
PK===clk`qflkkbjbkq 
=
mrisbofp^qflk=mçìê=çÄíÉåáê=ìåÉ=Ç¨ëáåÑÉÅíáçå=ÉÑÑáÅ~ÅÉ=ÇÉë=Ñ~áëÅÉ~ìñ=íê~óÉìêëI=áä=Ñ~ìí=éê¨é~êÉê=ìåÉ=ëçäìíáçå=Ñê~áÅÜÉ=ÇÉ=
Ç¨ëáåÑÉÅí~åí=ÅÜ~èìÉ=àçìê=Éí=éìäî¨êáëÉê=äÛáåí¨êáÉìê=ÇÉ=íçìë=äÉë=ã~åÅÜçåë=~îÉÅ=ëçáåK=fä=Ñ~ìí=éä~ÅÉê=ä~=ÄìëÉ=ÇÉ=äÛ~ééäáÅ~íÉìê=¶=
äÛÉåíê¨É= Çì=ã~åÅÜçåK= = qçìíÉ= ëìáíÉ= ~éê≠ë= äÉ= Ñáå= ÇÉ= íê~áíÉ= ÇÉ= ÅÜ~èìÉ= î~ÅÜÉI= ê~ÅÅêçÅÜÉê= äÉ= Ñ~áëÅÉ~ì= íê~óÉìê= éçìê= ÄáÉå=
éê¨ëÉåíÉê==äÉë=Éåíê¨Éë=ÇÉë=ã~åÅÜçåë=Éå=Ä~ëK===^ééìóÉê=ëìê=ä~=ÖßÅÜÉííÉ=ÇÉéìáë=N=ëÉÅçåÇÉ=E~ééêçñáã~íáîÉF=éçìê=ÅÜ~èìÉ=
ã~åÅÜçåI=Éå=éìäî¨êáë~åí=ÅÜ~èìÉ=ã~åÅÜçå=¶=íçìêK=
cfk=ab=i^=qo^fqb=içêëèìÉ=äÛ~äáãÉåí~íáçå=éêáåÅáé~äÉ=ëçìë=îáÇÉ=Éëí=Åçìé¨ÉI=äÉ=ÖêçìéÉ=ãçíÉìê=ê~ã≠åÉ=~ìíçã~íáèìÉãÉåí=
äÉ=Ç¨ëáåÑÉÅí~åí=ëçìë=éêÉëëáçå=Ç~åë=äÉ=ê¨ëÉêîçáê=ÇÉ=éêçÇìáí=ÅÜáãáèìÉK=`É=ÇáëéçëáíáÑ=ë¨ÅìêáëÉ=áãã¨Çá~íÉãÉåí=äÛÉåëÉãÄäÉ=Éí=
~ëëìêÉ=~ìëëá=äÉ=êáå´~ÖÉ=Çì=ÑáäíêÉ=ÇÛ~Çãáëëáçå=éçìê=¨äáãáåÉê=ÇÛ¨îÉåíìÉääÉë=Åçåí~ãáå~íáçåë=EaF. 
 



J=NM=J=

=

=

cáÖK=T= cáÖK=U=

cáÖK=V=

cáÖK=NM=

cáÖK=NN=



J=NN=J=

cáÖK=NO= cáÖK=NP=

QK===bkqobqfbk=
=
s^kkb= ab= abofs^qflk= ^qpLQOR bääÉ= Éëí= ëáíì¨É= ëìê= ä~= é~êíáÉ= ëìé¨êáÉìêÉI= ¶= Ö~ìÅÜÉ= Çì= ÖêçìéÉ=ãçíÉìê= EcáÖK=OFK=
obj^onrb=W=i~=éäìé~êí=ÇÉë=çé¨ê~íáçåë=ÇÛÉåíêÉíáÉå=éÉìîÉåí=ëÛÉÑÑÉÅíìÉê=äçêëèìÉ=ä~=î~ååÉ=Éëí=ãçåí¨É=Éå=éçëáíáçåK=pÛáä=Ñ~ìí=ä~=
Ç¨ãçåíÉê=Åçãéä≠íÉãÉåíI=ä~=Ñ~áêÉ=ÖäáëëÉê=Üçêë=ÇÉ=äÛ~Öê~ÑÉ=Ecä≠ÅÜÉ=N=cáÖK=NOF=Éå=ä~=íçìêå~åíK=p~áëáê=äÉ=ÅçääÉÅíÉìê=¶=î~ååÉ=Éí=äÉ=
êÉíáêÉê=ÇçìÅÉãÉåí=ÇÉ=ä~=î~ååÉ=Ecä≠ÅÜÉ=OFK=mçìê=ä~=êÉéçëÉI=éêçÅ¨ÇÉê=Éå=ëÉåë=áåîÉêëÉ=ÇÉ=ä~=Ç¨éçëÉK=
cfiqob=^=s^kkb=^qpLQQQ=iÉ=êÉãéä~ÅÉê=íçìíÉë=äÉë=NMMM=ÜÉìêÉë=çì=éäìë=í∑í=ëÛáä=Éëí=ÑçêíÉãÉåí=Åçäã~í¨K=mçìê=Ç¨Ö~ÖÉê=
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1.   INSTALLATION 
 
SICHERHEITSHINWEISE 
PeraSpray Komponenten sind ausschließlich für Einsatz in Melkanlagen konzipiert.  Eine Anwendung, die über die in dieser 
Betriebsanleitung beschriebene Benutzung hinausgeht, gilt als nicht bestimmungsgemäß.   Für hieraus resultierende Schäden haftet 
der Hersteller/Lieferant nicht. Das Risiko trägt allein der Anwender. ZUR BESTIMMUNGSGEMÄßEN ANWENDUNG GEHÖREN 
AUCH DAS BEACHTEN DER BETRIEBSANLEITUNG UND DIE EINHALTUNG DER INSPEKTIONS- UND 
WARTUNGSBEDINGUNGEN. 
 
ACHTUNG! Während des Betriebes, steht die Anlage unter einem Betriebsdruck von ca. 3 bis 4 bar! Chemikalien nicht in die Augen 
sprühen! Gegebenenfalls mit viel Wasser ausspülen und einen Arzt aufsuchen! 
 
Allgemeine Anordnung im Melkstand siehe FIG. 1. 
Aggregat (A) nicht mehr als 3 Meter über der Basis des Chemikalienbehälters positionieren, vorzugsweise in einer staubfreien 
Umgebung, in der Nähe einer geregelten Vakuumleitung.   Die Einheit wird in einige vorhandene Wandhalterungen eingefügt.   Wenn 
es sich hierbei um ein neues System handelt, erfolgt die Befestigung mit 2 Schrauben und Dübeln (Rawlplug).   Anhand der 
Bohrschablone auf Seite 21 zuerst eine Schraube eindrehen, dann sorgfältig anreißen und für die andere bohren. Ein präziser 
Mittenabstand ist sehr wichtig. 
VAKUUMVERSORGUNG Ein Loch 10 mm Ø (3/8” Ø) oben in einer geregelten Vakuumversorgungsleitung bohren (FIG. 3). 
Entgraten, Rohradapter (B) schmieren und in Loch eindrehen.   Schlauch (E) mit Kabelbindern (K) sichern. Nicht übertrieben 
anziehen und scharfe Biegungen vermeiden. Schlauch auf richtige Länge zuschneiden und fest in Verteiler-Gummimuffe drücken 
(FIG. 6 ,A‘). 

CHEMIKALIENANSAUGUNG Mutter losschrauben und Abdeckstopfen von der Ansaugöffnung (FIG. 2) entfernen.   Schlauch (C) 
auf die richtige Länge zuschneiden und dabei sicherstellen, daß der Ansaugfilter (D) unten im Chemikalienbehälter ruht.   Schlauch 
durch Mutter einfügen,=Schlauchende zur Erleichterung der Montage erwärmen und ganz auf Öffnung schieben. Mutter fest mit 
Fingern anziehen. Weder Zange noch sonstige Werkzeuge benutzen.  Diese Methode sollte für den Anschluß sämtlicher Armaturen 
am PeraSpray System benutzt werden (FIG. 5). 

DRUCKLEITUNG Position von T-Stücke (G) ermitteln und locker an einen geeigneten Träger anbinden (FIG. 4). Geeignete 
Rohrlängen (F) zuschneiden und an ,=T-Stücke (G) und Austrittsöffnung anbinden und anschließen (FIG. 2).    Der Traghaken aus 
Kunststoff (L) lässt sich mit zwei Kabelbindern (K) an einem geeigneten waagerechten Rohr anbringen bzw. durch Bohren zweier 
Löcher kann er auf einer geraden Oberfläche (mit zwei Schrauben) befestigt werden. Er ist so geformt, dass der Sprühaufsatzbecher 
in den Haken eingehängt werden kann. Spiralschlaüche (I) und Sprühaufsätze (H) anbringen.   Offenes Ende des letzten T-Stücks 
mit Abdeckstopfen (J) und Mutter verschließen.   Abschließend Kabelbinder voll anziehen, sobald Positionen stimmen.   Nicht an T-=
Schläuchen en übertrieben anziehen und scharfe Biegungen vermeiden. 
=

2. INBETRIEBNAHME 
Die Vakuumpumpe einschalten, sobald die Installation abgeschlossen ist. Das Aggregat läuft automatisch an und erreicht binnen 
einer Minute vollen Druck.   Im System befindet sich etwas Luft. Um sie zu vertreiben, wird jeden Sprühaufsatz über der Zuleitung - 
auf Armeslänge entfernt – senkrecht gehalten.  Taste drücken, bis keine Luftblasen mehr erkennbar sind. 
 
PeraSpray eignet sich AUSSCHLIEßLICH zum Einsatz von VERDÜNNTER (< 3000 ppm) Peroxy-Essigsäure (PAA, 
Peressigsäure). Die Verwendung mit bestimmten anderen Desinfektionsmitteln kann zum Erlöschen der Gewährleistung 
führen. Stimmen Sie das bitte mit Ihrem Ambic-Händler ab. Wenn Sie ein chemisches Produkt verdünnen, vergewissern Sie 
sich, dass die Anweisungen seines Herstellers genauestens befolgt werden. 
 
Wichtig: Desinfektionsmittelversorgung auffüllen, bevor der Behälter leer wird, um zu verhindern, daß Luft in das System gelangt. 
 
3. FUNKTION=
SPRÜHEN – Zur wirksamen Melkzeugzwischendesinfektion sollte für jedes Gemelk frische Peressigsäurelösung bereitet werden, 
und die Innenseite jedes Zitzengummis muss reichlich besprüht werden. Hängen Sie die Melkzeuge sofort nachdem eine Kuh 
ausgemolken ist, mit den offenen Zitzengummimundstücken nach unten auf. Setzen Sie den Sprühteller so an das Mundstück, dass 
die Sprühdüse in das Mundstück hineinragt. Halten Sie dann den Abzug ca. 1 Sekunde pro Zitzenbecher gedrückt und behandeln Sie 
einen Zitzengummi nach dem anderen. 
=
ENDE DES MELKENS Beim Abschalten der Vakuumversorgung führt das Aggregat unter Druck stehendes Desinfektionsmittel 
wieder dem Chemikalienbehälter zu. Dadurch wird sofortige Sicherheit gewährleistet und ferner der gesamte Schmutz vom 
Ansaugfilter (D) weggespült. 
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cáÖK=NO= cáÖK=NP=

4. INSTANDHALTUNG 
 
RICHTUNGSVENTIL ATS/425 befindet sich oben links am Aggregat (FIG. 2).    ZUR BEACHTUNG: Wartung kann zumeist mit in 
Position befindlichem Ventil durchgeführt werden.   Wenn kompletter Ausbau erforderlich ist, per Drehbewegung aus Klemme 
herausschieben (Pfeil 1 FIG. 12). Ventilverteiler fassen und behutsam vom Ventil wegziehen (Pfeil 2). Zum Wiedereinbau wird der 
Vorgang umgekehrt. 
VENTILFILTER ATS/444 Alle 1000 Stunden, oder bei starker Verunreinigung früher, austauschen. Filterabdeckungsklemmen 
manuell (FIG. 8) entriegeln. Filter vorsichtig herausnehmen und darauf achten, daß kein Staub in die Funktionsteile eindringt. Neuen 
Filter durch Umkehrung des Verfahrens einbauen. 
ENTLÜFTUNGSEINSATZ ATS/447 Aus Hauptgehäuse herausziehen und darauf achten, nicht die vier ,O‘-Ringe zu verschieben. 
zwei kleinen Löcher nahe am Ende inspizieren (FIG. 9). Alle 1000 Stunden, oder bei starker Verunreinigung früher, reinigen. Am 
Entlüftungseinsatz angebrachte Drahtlitze verwenden. 
MEMBRANBAUGRUPPE ATS/443 Alle 3000 Stunden austauschen.  Zuerst Ventilfilter entfernen (siehe oben). Feder ATS/442 
entfernen.   Antriebskasten mit Zange an Öse in Pfeilrichtung (FIG. 9) ziehen.   Große schwarze Ringmutter losschrauben, rote 
Kappe mit einem Schraubenzieher im vorhandenen Schlitz behutsam weghebeln.  Gummimembran durch Erfassen des äußeren 
Rings herausziehen.   Membranbaugruppe ATS/443 wieder einbauen und darauf achten, die Vorschmierung der Welle nicht zu 
entfernen. Wenn die Feder, ATS/442, irgendwelche Anzeichen von Korrosion aufweist, ist sie auszutauschen.   Neue 
Membranbaugruppe durch Umkehrung des Vorgangs einbauen und dabei sicherstellen, daß die halbkreisförmige Aufnahme in der 
Aussparung im Hauptgehäuse eingreift. Beim Ausbau des Antriebskastens hart drücken, bis ein Klickgeräusch zu vernehmen ist, das 
auf richtiges Eingreifen hindeutet. Vor dem Einbau von Filter und Abdeckung den Antriebskasten von einem Ende zum anderen 
schieben. Es sollte ein Klickgeräusch zu hören sein, was auf ordnungsgemäße Funktion hindeutet. 

 
MEMBRANPUMPE APA/204  Die Pumpe befindet sich rechts an Aggregat ,A‘ (FIG. 2). Sie bedarf keiner Instandhaltung, gesetzt 
den seltenen Fall einer Störung wird sie aber entfernt, indem zuerst die Druckflasche ATS/436 in Richtung von Pfeil 3 (FIG. 15) 
losgeschraubt wird. Transportbefestigungselemente entfernen. Pumpe APA/204 neigen und durch Schieben in Richtung der Pfeile 4 
abklemmen (FIG. 12). Beide Gummikrümmer entfernen. 4 Muttern losschrauben, am Pumpenkopf, ATS/445-PA und ATS/446-PA 
(FIG. 7), Schlauchenden erwärmen und behutsam abziehen, dabei ihre Positionen notieren.   Beim Austausch der Pumpe 
sicherstellen, daß die Pfeile an den Pumpenköpfen zur Oberseite des Aggregats deuten. Gelegentlich kann Schmutz in die 
Rückschlagventile ATS/445-PA und ATS/446-PA (FIG. 7) eindringen. Diese können mit dem mitgelieferten AmbiSpanner oder mit 
einer Spitzzange losgeschraubt werden.   Auswaschen und durchblasen. Diese Komponenten können – bei Beschädigung - 
ausgetauscht werden. 
ENTLASTUNGSVENTIL AJS/2006 Das Ventil befindet sich unten links am Aggregat (FIG. 2). Um Membran ATS/435 
auszutauschen, Oberteil mit Formösen losschrauben - dadurch wird Membran zwecks Austausch freigelegt.  Zum Einbau eines 
anderen Druckentlastungsmoduls ,X‘ (FIG. 11), AJS/2016, Gummikrümmer in Pfeilrichtung entfernen.   Das komplette Oberteil 
einschließlich Hahnabschnitt losschrauben, wodurch das vorhandene Entlastungsmodul freigelegt wird.   Zum Wiedereinbau oder 
Ausbau eines kompletten Entlastungsventils zuerst die Pumpe entfernen, wie unter ”Membranpumpe” beschrieben. Dann den 
Flaschenhalter in Richtung von Pfeil 5 neigen und schieben (FIG. 12), das Entlastungsventil in Richtung von Pfeil 6 abklemmen. 3 
Muttern am Entlastungsventil losschrauben, Schlauchenden erwärmen und behutsam abziehen, dabei ihre Positionen notieren. 



J=NU=J=

VERTEILERBAUGRUPPE AJS/2008 Der Verteiler wird durch Reibsitz in der Einfassung der Kastenbasis (FIG. 10) aufgenommen. 
Bei Beschädigung kann er ausgetauscht werden. 4 Muttern losschrauben und Rohre entfernen. Vakuumschlauch ,A‘ herausziehen. 
Vakuumschlauch ,B‘ (FIG. 6) nahe an der Gummibuchse schneiden, weil dies für Transportzwecke geklebt ist. Verteiler von 
Kastenbasis (weg) hebeln.   Gegen neue Einheit austauschen. Die beiden Vakuumschläuche ,A‘ & ,B‘ müssen lediglich 
hineingeschoben werden.=
=
5.   FEHLERSUCHE 
 

PROBLEM= URSACHE= ABHILFE=
 
1.  Einheit sprüht nicht a. Vakuumpumpe nicht eingeschaltet 

b. Vakuumleitung nicht luftdicht 

 

 

c. Geknickter Vakuumschlauch (E) 

d. Chemikalienbehälter ist leer 

e. Ansaugfilter (D) verstopft 

f. Druckleitung (F) verstopft 

 

g. Spraydüse APA/015 verstopft 

h. Ungeeignete Chemikalie wird 
benutzt 

i. Pumpe APA/204 defekt  

 
j. Richtungsventil ATS/425 defekt 
 

k. Entlastungsventil AJS/2006 defekt 

 

a. Vakuumpumpe einschalten 

b. Prüfen, daß Vakuum das Aggregat erreicht, 
indem Versorgungsschlauch herausgezogen 
und per Finger geprüft wird. Prüfen, daß 
Vakuumschlauchadapter richtig installiert ist 

c. Auf Knickstellen und übertrieben angezogene 
Kabelbinder prüfen 

d. Behälter füllen 

e. Filter reinigen 

f. Verstopfung beseitigen, auf Einschnürungen, 
Knickstellen und (zu) stramme Kabelbinder 
prüfen 

g. Zerlegen, Düse reinigen FIG. 13 

h. Auf eine geeigete Chemikalie umsteigen 
 
i. Pumpe prüfen und reparieren oder 

austauschen 

j. Ventil prüfen und reparieren oder 
austauschen 

k. Ventil prüfen und reinigen, reparieren oder 
austauschen 

2.  Düse (FIG. 13) wird nicht 
sauber abgestellt, oder sie 
leckt 

a. Luft in Druckleitung (F) 

b. Regelventil ATS/405-PA schmutzig 
oder beschädigt 

a. Wie unter ”2. Inbetriebnahme“ beschrieben 
entlüften 

b. Regelventil reinigen oder austauschen 

3.  Chemikalie läuft aus 
Aggregat aus 

a. Verbindermutter locker 

b. Pumpe oder Entlastungsventil defekt 

a. Leck auffinden und Mutter anziehen 

b. Einheiten prüfen und reparieren oder 
austauschen 

4.=Einheit - bei abgeschaltetem 
Vakuum - unter Druck Entlastungsventil defekt Reparieren oder austauschen 

5.  Chemikalie leckt in 
Vakuumleitung 

 
Entlastungsventil oder Pumpe defekt 

Vakuumleitung sofort abziehen und zustöpseln. 

Defekte Teile reparieren oder austauschen. 
 
6.   TECHNISCHE DATEN 
 
Stromquelle Vakuum 40 - 50 kPa  Höchstzahl der gleichzeitig 

betriebenen Sprüaufsätze 
3 

Chemikalienverbrauch 30-45 ml/s pro Sprühaufsatz  Höchstzahl der Sprühaufsätze pro 
Aggregat 

50 

Luftverbrauch 50 l/min (atmosphärische Luft 
bei 50 kPa) 

 Maximale Länge der Druckleitung  25 m 

 
Sprühdruck 

 
3,4 Bar bei 46 kPa 

 
Betriebstemperatur min.     5  ºC 

max.   40 ºC 



J=NV=J=

fkpqor``flkbp=ab=lmbo^`fþk=



J=OM=J=

=
 

cáÖK=O=

cáÖK=P= cáÖK=Q=

cáÖK=R= cáÖK=S=



J=ON=J=

1.   INSTALACIÓN 
 
SEGURIDAD 
El Sistema de Aspersión del Conjunto de Pezoneras PeraSpray está diseñado exclusivamente para usar en instalaciones lecheras, 
Cualquier uso fuera del descrito en este manual de operaciones no será considerado que cumple el objetivo del equipo. El 
fabricante/proveedor no se hará responsable de ninguna pérdida que surja del uso inadecuado del equipo. El usuario asumirá la 
responsabilidad total de dicho uso. USAR EL SISTEMA PARA EL OBJETIVO PARA EL CUAL FUE FABRICADO Y CUMPLIR LAS 
INSTRUCCIONES DEL MANUAL DE OPERACIÓN Y LAS CONDICIONES DE INSPECCIÓN Y MANTENIMIENTO. 
 
¡ATENCIÓN! Cuando está funcionando la instalación está bajo una presión de operación de 3 a 4 bares. 
Cuide sus ojos de la aspersión de desinfectante. Si llegara a caer desinfectante en sus ojos, enjuague 
copiosamente con agua y solicite asistencia médica.=
 
Para la disposición general de la sala de ordeña remítase a la Fig. 1. Ubique la Unidad de Potencia (A) a no más de 3 metros sobre 
la base del Depósito con el Producto Químico, preferentemente en un ambiente libre de polvo, cerca de una Tubería de Vacío 
regulada. La unidad se insertará en un soporte en la pared. Si este es un sistema nuevo, fije usando 2 tornillos y rawlplugs o 
taquetes. Usando la plantilla para la perforación proporcionada en la página 21, coloque un tornillo primero y luego marque 
cuidadosamente y perfore para el colocar el segundo tornillo. Es muy importante la precisión entre los centros. 
 
SUMINISTRO DE VACÍO Perfore un orificio de 10mmØ en la parte superior de una tubería de vacío regulada (Fig. 3). Remueva las 
virutas, lubrique el Adaptador de la Tubería (B) e introduzca al orificio con movimiento giratorio. Asegure el Tubo (E) con 
Sujetacables (K). No apriete en exceso y evite acodamientos pronunciados. Corte el tubo del largo correcto e introduzca firmemente 
a la manga de goma del Múltiple (Fig. 6 ‘A’).  
 

ENTRADA DE PRODUCTO QUÍMICO   (Fig. 2) (Desatornille la Tuerca y retire el Tapón Obturador del orificio de admisión 
(Fig. 2). Corte el tubo (C) del largo apropiado, asegurando que el Filtro de Entrada (D) descanse en el fondo del Depósito de 
Producto Químico.  Inserte el tubo a través de la tuerca, caliente el extremo del tubo para facilitar el ensamblaje y empuje 
completamente en el orificio. Apriete la tuerca firmemente con los dedos. No use alicates u otras herramientas. Se deberá usar este 
método para unir todas las conexiones del PeraSpray (Fig. 5).  
  

TUBERÍA DE PRESIÓN (Fig. 2) Determine la posición de los ‘T’ (G) y amarre en forma suelta a un soporte apropiado (Fig.4). 
Corte extensiones apropiadas de Tubería (F) amarrando y conectando a las ‘T’ (G) y orificio de salida (Fig. 2). El Gancho de Plástico 
para Colgar (L) puede ser encajado a un tubo horizontal apropiado usando 2 Sujetacables (K), o se puede perforar 2 orificios e 
instalar (mediante dos tornillos o pernos) a una superficie plana. Está diseñado de tal modo que el vaso del aplicador puede 
descansar en el Gancho de Plástico para Colgar. Conecte los Espirales (I) y Aplicadores (H). Selle el extremo abierto de la última ‘T’ 
con un Tapón Obturador Plug (J) y Tuerca. Finalmente, una vez que las posiciones estén correctas, apriete completamente los 
Sujetacables. No apriete en exceso en la tubería y evite acodamientos pronunciados.  
=
OK===PUESTA EN MARCHA INICIAL=
 
Cuando se haya completado la instalación, encienda la Bomba de Vacío. La Unidad de Potencia se iniciará automáticamente, 
alcanzando la presión completa dentro de un minuto. El sistema contendrá un poco de aire. Para eliminar este aire, mantenga cada 
aplicador verticalmente por sobre la Línea de Distribución a una distancia prudente apuntando en dirección opuesta a la cara. 
Presione el botón hasta que aparentemente ya no haya burbujas. 
 
PeraSpray SOLO es apropiado para usar con soluciones DILUIDAS (< 0.3% vv) de Ácido Peroxiacético (Ácido Peracético); 
su uso con otros productos químicos puede invalidar la garantía – por favor verifique con su distribuidor Ambic. Al diluir 
productos químicos concentrados, asegúrese de seguir las instrucciones del fabricante.  
Importante:  Rellene el suministro de desinfectante antes de que se agote para evitar que entre aire al sistema. 
  
PK===OPERACIÓN=
 
ASPERSIÓN.  Para la desinfección eficaz del conjunto de pezoneras, se debe preparar una solución fresca de ácido peracético para 
cada ordeña y las superficies interiores de cada manguito se deben pulverizar prolijamente. Inmediatamente después de terminar de 
ordeñar una vaca, cuelgue el conjunto de pezoneras de modo que los manguitos queden colgando con los extremos abiertos hacia 
abajo. Coloque la boquilla de aspersión del aplicador de modo que quede justo dentro de la boca del manguito. Apriete la palanca 
aproximadamente 1 segundo por manguito, pulverizando cada manguito de a uno. 
 
FINAL DE LA ORDEÑA.  Cuando se desconecta el Suministro de Vacío principal, la Unidad de Potencia devuelve el desinfectante 
presurizado automáticamente al Depósito del Producto Químico. Esto ofrece seguridad inmediata y enjuaga cualquier resto desde el 
Filtro de Entrada (D). 
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QK===MANTENIMIENTO =
 
La VÁLVULA DIRECCIONAL ATS/425 está ubicada en la parte superior izquierda de la Unidad de Potencia (Fig. 2).  
NOTA: La mayor parte del mantenimiento se puede hacer con la Válvula en su lugar. Si se necesita retirar la válvula, desplace fuera 
de los clips usando un movimiento giratorio (Flecha 1 Fig. 12). Agarre el Distribuidor de Válvula y tire suavemente desde la Válvula 
(Flecha 2 Fig. 12). Para volver a colocar, haga esta operación a la inversa.  
FILTRO DE LA VÁLVULA ATS/444. Reemplace cada 1000 horas o con mayor frecuencia si está muy contaminada. Suelte 
manualmente los Clips de la Cubierta del Filtro de la Válvula haciendo palanca con los dedos (Fig. 8). Retire el Filtro de la Válvula 
cuidadosamente cuidando de no dejar caer polvo en las piezas de funcionamiento. Coloque el Filtro de la Válvula nuevo llevando a 
cabo el proceso a la inversa.  
INSERTO PARA PURGAR ATS/447. Retire del cuerpo principal cuidando de no desplazar las 4 Juntas Tóricas. Inspeccione dos 
orificios pequeños cerca del extremo (Fig. 9). Limpie cada 1000 horas o con mayor frecuencia si está muy contaminado. Use el hilo 
de alambre adosado al orificio de purgado.  
CONJUNTO DE DIAFRAGMA ATS/443. Reemplazar cada 3000 horas. Primero retire el Filtro de la Válvula (ver más arriba). Retire el 
Resorte ATS/442. Tire la Caja de Transmisión en la dirección de la flecha (Fig. 9) usando el alicate en la oreja. Desatornille la tuerca 
redonda negra, retire suavemente la tapa roja, usando un ÇÉëíçêåáää~Ççê=Éå=ä~=ê~åìê~=éêçéçêÅáçå~Ç~K=oÉíáêÉ=Éä=aá~Ñê~Öã~=de 
Goma tirando del borde exterior. Vuelva a colocar el Conjunto del Diafragma ATS/443 cuidando de no remover la pre-lubricación del eje. Si 
el Resorte ATS/442 presenta cualquier signo de corrosión, reemplácelo.  Coloque el nuevo Conjunto de Diafragma realizando la operación 
a la inversa, asegurando que la ubicación semicircular se enganche en la cavidad del cuerpo principal.  Al reemplazar la Caja de 
Transmisión presione con fuerza hasta que haga clic, indicando que se enganchó. Antes de colocar el Filtro y Tapa, empuje la Caja de 
Transmisión de un extremo a otro. Se deberá escuchar un clic, lo que indica su operación correcta.  

 
BOMBA DE DIAFRAGMA APA/004. La Bomba está ubicada a la derecha de la Unidad de Potencia ‘A’ (Fig. 2). No necesita mantenimiento 
alguno pero, si por algún motivo fallara, se retira desatornillando primero la Botella de Presión ATS/436 en la dirección de la flecha 3 (Fig. 
12). Retire las fijaciones de transporte. Incline la Bomba APA/004 y desconecte deslizándola en dirección de las flechas 4 (Fig. 12). Retire 
ambos codos de goma. Desatornille las 4 Tuercas en el Cabezal de la Bomba, ATS/445-PA y ATS/446-PA (Fig. 7), caliente los extremos 
del Tubo y tire suavemente, observando sus posiciones. Al reemplazar la Bomba, asegúrese que las fleches del Cabezal de la Bomba 
están dirigidas hacia arriba de la Unidad de Potencia. Ocasionalmente, pueden entrar residuos a las Válvulas de Retención ATS/445-PA y 
ATS/446-PA (Fig. 7). Éstas pueden ser desatornilladas usando la llave AmbiSpanner proporcionada o un alicate puntiagudo. Enjuague y 
sople a través de ellas.  Estos componentes pueden ser reemplazados si estuvieran dañados. =

La VÁLVULA DE ALIVIO DE PRESIÓN AJS/2006-PA está ubicada en la parte inferior izquierda de la Unidad de Potencia (Fig. 2). Para 
reemplazar el Diafragma ATS/435, desatornille la tapa con orejas moldeadas, esto expondrá el Diafragma y permitirá su reemplazo. Para 
colocar un Módulo de Alivio de Presión ‘X’ (Fig. 11), AJS/2016, retire el codo de goma en dirección de la flecha. Desatornille la tapa 
completa incluida la sección de la Espiga, esto expondrá el Módulo de Alivio de Presión existente. Para reemplazarlo o retirar la Válvula de 
Alivio completa, retire primero la Bomba en la forma que se describe para la Bomba de Diafragma. Luego incline y deslice el Porta Botella 
en dirección de la flecha 5 (Fig. 12), desabroche la Válvula de Alivio de Presión en dirección de la flecha 6. Desatornille las 3 tuercas de la 
Válvula de Alivio de Presión, caliente los extremos del tubo y tire suavemente observando sus posiciones.  

El CONJUNTO DEL MÚLTIPLE AJS/2008 está ubicado por ajuste por fricción en el faldón de la Base de la Caja (Fig. 10). Si está dañado 
se puede reemplazar. Desatornille las 4 Tuercas y retire los tubos. Retire la Tubería de Vacío ‘A’. Corte la Tubería de Vacío ‘B’ (Fig. 6) 
cerca de la envoltura de goma ya que está pegada para su transporte. Separe el Múltiple de la Base de la Caja. Reemplácelo con una 
unidad nueva. Ambas Tuberías de Vacío ‘A’ y ‘B’ solo deben ser empujadas hacia adentro. 

cáÖK=NO= cáÖK=NP=
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5.   SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
 

c^ii^= `^rp^= objbafl=
1.   La unidad no pulveriza a. La Válvula de Vacío no está encendida 

 
b. La Tubería de Vacío no está hermética 
 
 
 
 
c. Tubería de Suministro de Vacío (E) esta 

constreñida 
 
d. El Depósito de Sustancia Química está 

vacío 
 
e. Filtro de Entrada (D) bloqueado 
 
f. Tubería de Presión (F) bloqueada 
 
 
g. Boquilla de Aspersión APA/015 

bloqueada 
 
h. Se está usando un producto químico 

inadecuado 
 
i. Bomba APA/004 defectuosa 
 
j. Válvula Direccional ATS/425 defectuosa 
 
k. Válvula de Alivio de Presión AJS/2006 

defectuosa 
 

a. Encienda la Válvula de Vacío 
 
b. Verifique que el Vacío está llegando a la Unidad 

de Potencia retirando la Tubería de Suministro y 
probando con el dedo. Revise que el adaptador de 
la Tubería de Vacío está instalado correctamente 

 
c. Revise que no hayan acodamientos o 

Sujetacables apretados en exceso 
 
d. Llene el Depósito 
 
 
e. Limpie el filtro 
 
f. Desbloquee, revise cualquier constricción o 

acodamiento y Sujetacables apretados en exceso 
 
g. Desarme (ver Fig. 13) y limpie la boquilla 
 
 
h. Cambie al desinfectante apropiado 
 
 
i. Revise la Bomba y repárela o reemplácela 
 
j. Revise la Válvula y repárela o reemplácela 
 
k. Revise la Válvula y límpiela, repárela o 

reemplácela 

2.   La Boquilla (Fig.13) no 
cierra perfectamente o 
filtra  

a. Hay aire en la tubería de presión (F) 
 
b. Válvula de Control ATS/405-PA sucia o 

dañada 

a. Purgue como se describe en “2. Puesta en Marcha  
    Inicial” 
b. Limpie o reemplace la Válvula de Control 

3.   La Unidad de Potencia 
está filtrando producto 
químico 

a. Tuerca del Conector suelta 
 
b. Bomba o Válvula de Alivio de Presión 
defectuosa  

a. Ubique el lugar de la filtración y apriete la Tuerca 
 
b. Revisar las Unidades y reparar o reemplazar  

4.   La unidad está 
presurizada cuando se 
desconecta el Vacío 

 
Válvula de Alivio de Presión defectuosa 

 
Repare o reemplace 

5.   Se filtra producto 
químico a la Tubería 
de Vacío  

Válvula de Alivio de Presión o Bomba 
defectuosa 

Desconecte inmediatamente la Tubería de Vacío y 
taponéela.  

 
6.  DATOS TÉCNICOS 
 
Fuente de Poder  Vacío 12-15 de Hg (40-50 kPa) Número máximo de aplicadores   

operados simultáneamente   3 
 
Consumo de producto  30-45 ml/s por aplicador  Número máximo de aplicadores   

     químico  por Unidad de Potencia    50 
 
Consumo de aire  50 l/min de Aire Atmosférico Tubería de Presión de un     

(a 50kPa)   largo máximo de   25m 
     

Presión de Aspersión  3,4 Bares a 46kPa   Temperatura de Operación  5 – 40°C



J=OR=J=

GB 
b`=ab`i^o^qflk=lc=`lkclojfqv=

Name of Product:   PeraSpray 
 Type:   APA/101  
Other identifying data:  Serial Number 
The Product complies with requirements of the 
following directive:   

2006/42/EC 
Harmonized standards which have been used: 

BS EN ISO 12100-1&2 :2003 
BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Date:        29.12.09     Signed: 

   
Name:  R.J. Hiley 
Position:  Product Manager 
 

Name and address  Name and address 
of manufacturer:  of agent: 
Ambic Equipment Ltd.  (when applicable) 
Witney, Oxford 
OX28 4XT. ENGLAND 

ah====
b`=abhi^o^qflk=lj=

lsbobkppqbjjbipbpbohilbofkd=
Navn pá produkt:  PeraSpray 

Type:  APA/101 
Andre kendetegn:  Serial Number 
Produktet opfylder kravene fra følgende 
direktiver:    

2006/42/ØF 
Harmoniserede standarder som er brugt:  

BS EN ISO 12100-1&2 :2003 
BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Dato:   29.12.09  Underskrift: 

 
Navn:  R.J. Hiley 
Stilling:  Product Manager 

 
Navn og adress  Navn og adress 
pá producent:  pá forhandler: 
Ambic Equipment Ltd.  (hvis muligt)  
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

ki====
dbifghslojfdebfap^qqbpq=bbd=

Naam van het produckt::   PeraSpray 
Type:     APA/101 

Andere typische produktgegevens: Serial Number 
 
Het produkt voldoet aan de eisen van volgende 
richtlijen:    
  2006/42/EEC 
Algemeen gehanteerde normen: 

BS EN ISO 12100-1&2 :2003 
BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Datum:   29.12.09  Handtekening: 

 
Naam:  R.J. Hiley 
Functie:  Product Manager 

 
Name & adres  Name & adres 
van de fabrikant:  van de agent: 
Ambic Equipment Ltd.  (indien voorkomend) 
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

=

a====
b`=J=hlkclojfqûqpbohiûorkd=

Produktbezeichung:      PeraSpray 
Typ:       APA/101 

Andere Identifikationsdaten: Serial Number 
Das Produkt unterliegt den Richtlinien folgender 
Bestimmungen:  

2006/42/EWG 
Übereinstimmende Normen, die genutzt werden: 

BS EN ISO 12100-1&2 :2003 
BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Datum:   29.12.09  Unterschrift: 

 
Name:  R.J. Hiley 
Position:  Product Manager 

 
Name und Anschrift  Name und Anschrift 
des Herstellers:  des Vertreters: 
Ambic Equipment Ltd.  (falls zutreffend) 
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

p====
brJc£opûho^k=lj=lsbobkppqûjjbipb=

bkifdq=brÛë=j^phfkafobhqfs=
Produktnamn:  PeraSpray 
Typ:   APA/101 
Identitet:   Serial Number 
 
Produkten uppfyller kraven enligt följande 
direktiv:      

2006/42/EEG 
Harmoniserande standarder som använts:  

BS EN ISO 12100-1&2 :2003 
BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Datum:   29.12.09  Untersckrift: 

 
Namn:  R.J. Hiley 
Befattning:  Product Manager 

 
Tillverkad av:  Levererad av: 
Ambic Equipment Ltd.  (vid behov) 
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

b====
`b=ab`i^o^qfþk=ab=`lkclojfa^a=
Nombre del producto:         PeraSpray 
 Tipo:         APA/101 
Otros datos identificativos:   Serial Number 
El producto cumple con los requerimientos de las 
siguintes normes: 

2006/42/CE 
 

Normas que han sido utilizadas:  
BS EN ISO 12100-1&2 :2003 

BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Fecha:   29.12.09  Firmado:  

 
Nombre:  R.J. Hiley 
Cargo:  Product Manager 
 

Nombre y dirección  Nombre y dirección 
del fabricante:  del agente: 
Ambic Equipment Ltd.  (cuando proceda)  
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

c====
ab`i^o^qflk=ab=`lkclojfqb=`b=
Nom de produit:  PeraSpray 
 Type:  APA/101 
      Identification:  Serial Number 
 
Ce produit est conforme aux directives suivantes: 

2006/42/CE 
Standards d’harmonisation utilisés: 

BS EN ISO 12100-1&2 :2003 
BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Date:   29.12.09  Signature: 

 
Nom: R.J. Hiley 
Fonction: Product Manager 
 

Nom et adresse  Nom et adresse 
du constructeur:  du distributeur: 
Ambic Equipment Ltd.  (le cas échéant) 
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

cfk====
br=s^^qfjrpqbkjrh^fprrps^hrrqrp=
 
Tuotteen nimi:  PeraSpray 
Typpi:   APA/101 
Muut tuntomerkit::  Serial Number 
 
Toute täyttää seuravaat direktiivit:: 

2006/42/EEC 
Standardit joita käytetty:  

BS EN ISO 12100-1&2 :2003 
BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Päirämäärä:   29.12.09  Allekirjoitus:: 

 
Nimi:  R.J. Hiley 
Asema:  Product Manager 

 
Valmistajan nimi  Jälleenmyyjäan nimi 
ja osoite:   ja osoite: 
Ambic Equipment Ltd.  (kun osoitettavissa) 
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

f====
af`ef^o^wflkb=af=`lkclojfqÈ=`b=
Nome del proddotto:  PeraSpray 
 Tipo:  APA/101 
Altri dati per l’identificazione: Serial Number 
 
Il prodotto é conforme alle seguenti direttive: 

2006/42/CE 
 

Norme techniche armonizzate utilizzate:  
BS EN ISO 12100-1&2 :2003 

BS EN 809 : 1998 
BS EN 983 : 2008 

 
Data:   29.12.09  Firma: 

 
Nome:  R.J. Hiley 
Posizione:  Product Manager 
 

Nome ed indirizzo  Nome ed indirizzo dell’ 
del construttore:  Agente/Concessionario: 
Ambic Equipment Ltd.  (quando applicabile) 
Witney, Oxford 
OX28 4XT.   ENGLAND 

gpTRQO=EOMKNMKNMF
=
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